
 

دخول اتفاقية تجنب الازدواج الضريبي بين المملكة ودولة الكويت حيز  

 النفاذ 
 

 

 

 

 

 المحترمين                                                                                                                                                                                 السادة منتسبي غرفة مكة المكرمة  

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته 

 تهديكم الغرفة التجارية بمكة المكرمة أطيب التحية والتقدير ... 

  الزكاة   هيئة   خطاب   ىإل  إشارةه ،  1447/ 02/ 09  ( وتاريخ 15/ 45529014تلقت غرفة مكة خطاب اتحاد الغرف التجارية ) 

/   10/  24 وتاريخ  725 رقم  الوزراء  مجلس  قرار  إلى  فيه  المشار  هـ،  1447/  01/  14 وتاريخ  434 رقم  والجمارك  والضريبة 

  الازدواج   لتجنب   الكويت   دولة   وحكومة   السعودية   العربية   المملكة   حكومة   بين   اتفاقية   على   بالموافقة   القاض ي .    هـ 1446

  هـ 1446/    06/    03  بتاريخ   الرياض   مدينة   في   الموقعة   الضريبي   والتجنب   التهرب   ولمنع   الدخل   على   الضرائب   شأن   في   الضريبي 

  حيز   تدخل   التي   هـ،   1446/    10/    30  وتاريخ (    224/    م )    رقم   الملكي   بالمرسوم   عليها   والمصادق .    م   2024/    12/    04  الموافق ، 

  المادة   من (    2)    للفقرة   وفقا   -   نافذة   أحكامها   وتصبح   ،   م 2025  / 0  8/   01  الموافق ،   هـ   1447  / 02  / 07  تاريخ   من   ابتداء   النفاذ 

 - :   الآتي   النحو   على   الاتفاقية   من   الثلاثين 

 م. 2026  عام   من   يناير   شهر   من   الأول   اليوم   -   بعد   أو   -   في   المدفوعة   المبالغ   على   المنبع   عند   المستقطعة   الضرائب 

 . م 2026  عام   من   يناير   شهر   من   الأول   اليوم   -   بعد   أو   -   في   تبدأ   التي   الضريبية   السنوات   على   الأخرى   الضرائب 

 

 

 وتقبلوا فائق التقدير ،،، 

 

 


